

他是个正义、善良的小伙子。侠义心肠的他,总能给身边的人带来安全感。

他曾有一次美丽的邂逅,然而爱情之后是无尽的伤害。后来,他为此深感苦恼,难以自拔。

面对一份新感情,他在思考,是不是应该放下那个该死的大男子主义的架子?
河海/文

大男子主义 毁了我的爱情

倾诉人:海阳

从小养成的独立习惯

我生活在山区,父母都是农民。由于家境的原因,我成了那个年代少有的独生子。父母从小比较溺爱我,但他们总希望这个儿子将来能有出息。而对于我来说,小时候和村

里的玩伴一起玩耍,发生争执时,我没有哥哥、弟弟这样的帮手,也只能“单兵作战”。

渐渐的,我养成了独立的习惯。这种习惯不仅是在行动上,也体现在我的思想上。

作为班长埋藏了感情

2003年,我考上了一所不太理想的大学,但所幸选上自己如愿的专业——物流管理。

记得走进那个班的第一天,年轻的辅导员通知我们,一个星期后开始竞选班干。我胸有成竹。凭借着我在暑期在上海打工

的磨砺,我自信地认为我的脸上有一副其他同学绝对没有的成熟味儿。

果然,一个星期后,我如愿当选班长,成了这个班的“领头羊”。

学习委员是个来自江城边的

推销窗帘得来的缘分

大三那年,一个兄弟发现了一个校园商机——向学生宿舍推销窗帘。

因为学校没有安装窗帘,所以每个女生宿舍都有这样的需求。于是,我们决定来做这项工作,并开始选择其作为一种赚钱的机会。

我们将学费作为投资,跑到大市场进来一大堆货,我们开始面对我们的客户——所有的大学女新生。

敲开晴儿5楼宿舍门的时候,一段刻骨铭心的缘分开始了。

她是个性格特别活泼的北方女孩,当我成功将窗帘推销进她

天鹅湖边的甜蜜拥抱

后来,和其他新生一样,她进入了紧张的军训生活。

作为学长和好朋友,除了帮助她们尽快适应大学生活以外,作为学生会的干部,我在她们班上做了一次成功的演讲。

还记得演讲活动结束后,她悄悄给我送来一瓶饮料,写上一

个纸条:“学长真棒!”

军训汇报演出那天,在我的帮助下,她成功当选为“优秀学员”,当然她的表现也确实很优秀。

当晚,她主动约我去散步。在天鹅湖边,我们畅谈理想,畅谈接下来的大学生涯。就在我们决定回校的时候,她忽然一把拉住我

“权威劲”作祟,我们分手了

转眼,到了我快毕业的时光。我决定去深圳闯一闯,她却坚决不同意。我用班长般的语气命令她,并且发了火。这样来来回回好多次,最终我还是去了深圳。

也许是我们时间处长了,她也渐渐发现我性格里的那股该死的“权威”劲在升温。

在深圳的头几个月,我们几

乎每天都有电话。但是,现在回想起来,争吵的时候要比温暖的时间长。说实话,很多时候也是我的莫名之火引起的。

很快,她也即将毕业。家人将她安排在界首一家银行上班,她问我怎么办?我当然不太同意。但是,她还是决定去。

这件事,让我们之间的感情



制图:王雪

比如说,我自己选择读哪所高中,我自己买菜回家给父母做饭,我自己决定将来要从事什么职业等等……

事物总是辩证的,独立,既是喜、亦是忧。

女孩,质朴、善良、开朗,第一次开班会的时候,我就感觉到了。可是,那时的好感要埋在心里,因为我是班长。

就这样,为了以身作则,我把这种好感埋藏了近三年时间,直到遇到晴儿。

们的宿舍,也将自己推销给了她。她开心地称我们学长,并执意要免费和我们一起做营销。

我们当然乐意,并且看着她卖力地工作时,决定免费送她们宿舍一幅窗帘,以示奖励。

就这样,7天后,所有的窗帘卖完了,我们也成了好朋友。

的手,希望我抱抱她,她说她有些想家了。我当然不会拒绝。

我们开始了美丽的恋爱时光。

但因为我是班长,也是学校的“红人”,我认为我的恋情不能曝光,于是,我们总在下自习后约会。她也很乐意,总是像个小孩子,喜欢蹦蹦跳跳。

有了真正的裂缝。

在一次大吵之后,她向我提出分手,并告诉我,“我想我真的不适合和你这样一个大男子主义者生活在一起!”

我们分手了。一开始,我显得坦然。后来,我却发现,我无法自拔。虽然,我向她忏悔,并试图挽回这段感情,但一切都无力回天了。

这三年,我用工作弥补心伤

我一直希望用工作上的成绩来弥补我内心的伤痛,但我却发现,总提不起神来。

这件事,我瞒了父母将近一年的时间,我不知道怎么和他们解释?也解释不清。

期间,有好友试图给我介

绍新的对象,但我始终保持沉默。其实我的内心也很矛盾,我不愿意把自己柔软的一面给别人看,即使是最好的兄弟。

于是,在情感上,渐渐的,选择沉默的我,也成了孤羊。直到三年后,我才决定开始新的历程。

我始终放不下“架子”

在朋友的介绍下,我认识一个在医院上班的姑娘。

她和我同乡,可能是她比较欣赏我的才情吧,我们认识没多久,就决定在一起了。虽然我们不在一个城市上班,情感受到了空间的制约,但是,我决定将来娶她为我的妻子。

相处的时间越长,我发

现我的“大男子”性格还是改不了。

为此,我们也吵过架。我也忏悔过,但是,这些毕竟还是再次发生了。面对这样一份久违的情感,我想:我必须放下这该死的大男子主义。

因为,我知道,接下来,我必须面对的是那崭新的生活。

河海情事

由你倾诉

情是河,爱是海。
市场星报“河海情事”倾诉版将守候在未来每一个日子里,真诚地倾听你,理解你,帮助你!
主持人:河海
邮箱:hema135@163.com
QQ:274853180 或 124424913
微博:http://weibo.com/u/1794110890

